

习近平离京出席上合组织杜尚别峰会 并对塔吉克斯坦、马尔代夫、斯里兰卡、印度进行国事访问

据新华社电 国家主席习近平11日抵达杜尚别，应塔吉克斯坦总统拉赫蒙邀请，出席上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议并对塔吉克斯坦进行国事访问。

当地时间中午12时30分许，习近平乘坐的专机抵达杜尚别国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达、副总理贾博丽、外长阿斯洛夫等热情迎接。身穿民族服装的当地青年向习近平和彭丽媛献花。塔方礼兵沿红地毯两

侧列队行注目礼。

习近平向塔吉克斯坦人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，中塔山水相连，两国人民友谊源远流长，如同巍峨的帕米尔高原历久弥坚。2013年5月，我和拉赫蒙总统共同决定建立中塔战略伙伴关系，两国关系进入全面快速发展的新时期，展示出巨大的发展潜力。我们要抓住当前有利时机，及时推动中塔睦邻友好和互利合作向更高层次跨越。我这次访问是友谊之旅、合作之

旅，我将同我的老朋友拉赫蒙总统进行深入交流，共同规划中塔关系发展美好蓝图。

习近平强调，我期待在上海合作组织峰会上同各方一道，就本组织重大问题和共同关心的国际和地区问题深入交换意见，规划组织未来发展，全面推动各领域合作。我相信，这次峰会将为各国携手应对威胁挑战、促进共同繁荣发展发挥更大作用。

塔吉克斯坦是习近平这次访问的第一站。之后，习近平还将对马尔代夫、斯里兰卡、印度进行国事访问。

社会

签两性关系解除保证书 河北水利厅干部受处分

一份实名举报河北省水利厅一干部包养情人的帖子日前在网上热传。帖子中晒出了该干部和情人签订的“解除两性关系保证书”。

网帖作者自称齐晓红，1984年2月出生。她在网帖中附上了自己的照片和一份“解除两性关系保证书”的照片。被举报人董四栓系河北省水利厅科技外事处调研员，为正团职转业干部。齐晓红称，自己2010年和董四栓相识，后来成了他包养的情人。2014年1月11日董四栓带着老婆找到了她，6天后董四栓与其签订“两性关系解除保证书”，男方一次性补偿女方20万元，双方今后不再进行任何联系。

据悉，涉事干部因生活作风问题已被河北省水利厅机关党委处分，并撤销相关职务。据《新京报》

万象

医院太平间被私人承包 停尸20天收费超7000元

原以为遗体放在医院太平间收费会很低，不想却高得离谱。交了5000多元停尸费、运尸费的赵先生并不知道，陕西户县人民医院太平间早在5年前就被院方承包给了私人。

赵先生是户县蒋村镇人，今年7月26日晚，他的小舅子王某被大货车撞亡，遗体运到户县人民医院的太平间。20多天后，家人准备把遗体领出来，一算账，包括停尸费、检查费、运尸费，一共7080元。赵先生说，家属托人找关系最终少交了2000元，开了张收据。

太平间承包人焦亚周称，他是2009年从上一届老院长手里承包的医院太平间，承包期为10年。对收费情况，他表示是综合周边医院的收费才定下的。据《华商报》

看点

我国科学家提出哺乳动物 最早起源于2.08亿年前

9月11日，记者从中科院古脊椎动物与古人类研究所获悉，该所毕顺东、王元青和孟津等研究人员通过对在我国发现的、年代为一亿六千万年前的6件相当完整的哺乳动物化石进行研究，提出哺乳动物起源于至少2.08亿年前的三叠纪晚期，并首次命名了神兽、仙兽两个新属以及陆氏神兽、玲珑仙兽和宋氏仙兽三个新种。据新华社

民调显示“9·11”至今 美国人仍难寻安全感

据美国当地媒体10日报道，“9·11”事件13周年前夕进行的一项民意调查显示，近半数美国人觉得现在的美国比“9·11”恐怖袭击之前更加不安全。据新华社

一日之最

最牛七旬老人 10万元造飞机能飞千米



和别的老人不同，浙江丽水71岁的金绍智有一个超炫的爱好：玩飞机。他自己买材料、零件组装一架旋翼机，花了近10万元。平时一有空，他便开着轿车，拉着这架自制的飞机，在浙江各地寻找合适的场地试飞。现在这架飞机最高能飞1000米。

据《钱江晚报》

望江彩民6+2小复式揽获大乐透万元



约会“甜蜜蜜” 中奖“顶呱刮”

星报讯(付滨卿) 前几天，阜阳市90后小伙小李着实被“顶呱刮”甜蜜了一把。

8月27日，小李和女友相约逛街，两人约定于阜城国商城南门相见。在等待女友的期间，小李闲来无事，便在位于国商南门旁的体彩17005网点购买了两张“甜蜜蜜”即开票打发时间，不料第一张就中了20元，小李兑了奖，拿回本钱10元和两张“甜蜜蜜”。接下来的一张，刮开区的“08”与中奖号码一致，对应的奖金为1000元。

“这么简单，这就中了。”小李非常开心，他说：“以前老想着能中大奖，没想到今天真的就中了。”

据小李介绍，他刚刚参加工作不久，对于彩票也是刚刚接触，平时也只是买买大乐透等，即开票真的是很少玩，没想到当天不经意间居然中了千元奖金。小李表示，体彩“顶呱刮”即开票中奖如此容易，今后一定多买。

星报讯(陆华飞) 伴随着山东4.97亿大奖的诞生，体彩超级大乐透玩法受到越来越多彩民的追捧，中奖的消息也接连不断。这不，望江县15621体彩网点近日传来喜讯，一彩民凭借6+2的小复式，进行50倍的投注，揽获大乐透四等奖，奖金11200元。

据了解，彩民李女士(化名)是位年轻的彩民，购彩不到1年时间，因为受到

先生的影响接触到彩票，从一开始机选到现在研究走势规律，从单式投注到复式选号，李女士购彩越来越成熟。在众多的玩法当中，尤其对大乐透情有独钟，现在是每期必买。此次中奖让李女士很开心，当天她看了一会走势图，写下了一组数据，感觉特别好，借着4.97亿大奖的喜悦，她果断地投注50倍，结果真的中奖了，可惜没有进行追加，否则会多中5000元。李女士表示会持续购买大乐透，支持公益。

2014年超级大乐透规则再次进行了优化，提高了头等奖奖金成色，加上奖池在新规则之下的给力表现，极大地促进了彩民的投注热情。而大乐透也不枉彩民的大力支持，频频送出超值头奖，而倍投、追加、复式，是擒获大乐透大奖的不二法宝。目前大乐透奖池又开始飙升，想要赢取大奖的朋友们赶快行动吧!

一个电话，带来500元

星报讯(代箭) 李先生家住阜阳市蓝堡城小区。8月28日上午他刚出小区，就接到好久不见的朋友电话，边走边聊，越聊越起劲。不知不觉中，李先生走进位于小区旁边的体彩网点里，坐下继续聊。

网点销售员看到有人进店，热情地端上一杯水放到李先生面前。李先生打完电话，看到销售员这么热情，本来没有怎么接触过彩票的他觉得不好意思，于是起身来到柜台前，在销售员王先生的推荐下，购买了一张体彩30元即开型彩票“好彩头”，没想到刚刮到第二行，就发现中了5等奖500元。

这让李先生喜出望外，没想到一个电话，无意间就来到彩票站，也没曾想到自己一个无意的决定，就喜中了500元。这真是无心插柳成荫，好运来时挡不住。

一号之差，少了200万

星报讯(邹一鸣) 排列三加奖金的前一天，太和县一姓王的彩民喜中排列三大奖5万元。

王先生买了当期排列三五张彩票，每张10倍共100元。在体彩网点和大家介绍中奖情况时，这位王先生高兴之余还有点可惜。经过询问才知道，原来他与200万大奖擦肩而过。此次，王先生不止买了排列三还买了排列五，而让他可惜的是排列五只错了第四位，一号之差与大奖擦肩而过，王先生甚是遗憾。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：657364184.70 元 (目前中国彩市第一)

第 14106 期，开奖号码：05、09、11、20、22+05、11

全国中出一等奖 1 注，其中追加 0 注。大奖出自 江西

大乐透开奖日期：周一、周三、周六